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Dragi părinți și îngrijitori,

Săptămâna aceasta am promovat Săptămâna sănătății mintale pentru 
copii „Exprimați-vă” și „Vocea ta contează”. Lecțiile PHSE, adunările de 
clasă și orele de prânz planificate de Consiliul școlar au crescut toate 
conștientizarea față de aceste subiecte extrem de importante.
Ne-am concentrat pe modul în care „contează vocea noastră” și pe ce 
putem face ca indivizi pentru a avea un impact mai mare. I-am încurajat 
pe copii să-și împărtășească ideile și opiniile prin intermediul cutiilor de 
sugestii plasate în diferite zone din școală și așteptăm cu nerăbdare să-
și pună ideile în practică!

Vineri 16 februarie (ultima zi a jumătății de trimestru) va fi zi fără 
uniforme școlare. Copiii pot veni la școală în hainele lor preferate pentru 
a se exprima, fie pentru a-și lăsa personalitatea să strălucească cu 
culorile lor preferate; își vor putea etala spiritul de echipă în 
echipamentul echipei preferate sau veni pur și simplu așa cum sunt în 
hainele lor cele mai confortabile! Vrem ca toți copiii să împărtășească 
ceea ce îi definește pe ei.

De asemenea, strângem fonduri pentru Place 2 Be, dacă doriți să 
donați, vă rugăm să accesați acest link 
-https://www.justgiving.com/page/hillside-primary-school-1707242648276?utm_me
dium=fundraising&utm_content=page%2Fhillside-primary-school-1707242648276&
utm_source=copyLink&utm_campaign=pfp-share 

Vă mulțumim pentru tot sprijinul dumneavoastră continuu.

Vă doresc un weekend minunat.

Cele mai bune gânduri,

Doamna Wass
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Ziua Internetului Securizat
Pe 6 februarie 2024, Școala Primară Hillside a participat la Ziua Safer Internet/ Ziua Internetului 
Securizat. Este o zi sărbătorită la nivel global în fiecare an pentru a promova utilizarea sigură și 
pozitivă a tehnologiei digitale pentru copii și tineri și pentru a inspira o conversație națională. Tema 
pentru 2024 a fost „Schimbarea inspirată? Faceți o diferență, gestionând influența și navigând 
în schimbare online”.
Internetul are o gamă uimitoare de informații și oportunități online, dar cum putem ajuta copiii și tinerii 
să separe realitatea de ficțiune? De la jocuri și chat, la streaming și videoclipuri, tinerii modelează 
spațiile de divertisment interactiv din care fac parte. Ziua Safer Internet 2024 s-a concentrat pe 
ascultarea vocilor elevilor, concentrându-se în special pe perspectiva lor asupra tehnologiei noi și 
emergente, asupra modului în care lucrurile online îi pot face să se simtă și a sprijinirii copiilor să 
pună la îndoială, să provoace și să schimbe lumea online în bine.
Ziua Safer Internet provoacă pe toată lumea să își joace rolul în promovarea relațiilor de sprijin și a 
comunităților respectuoase online. De la discutarea modurilor în care poate fi folosit internetul pentru 
a comunica, până la crearea unor schimbări pozitive în grupurile online atunci când apar 
comportamente de agresiune, Ziua le dă putere tinerilor să fie în centrul creării unui internet mai bun.
Adesea auzim despre impactul negativ pe care internetul și noile tehnologii îl au asupra tinerilor, dar 
de Ziua Internetului Securizat vrem să sărbătorim aspectele pozitive și să explorăm ce putem face cu 
toții pentru a ne asigura că toți tinerii au un timp pozitiv online. Părinții și îngrijitorii joacă un rol crucial 
în sprijinirea copiilor să navigheze în riscuri și să profite la maximum de oportunitățile oferite de 
tehnologie. Cel mai important lucru pe care îl puteți face este să aveți o conversație și să rămâneți 
implicat în viața digitală a copiilor dvs.   
Mulțumim tuturor părinților care au participat la atelierul nostru în această săptămână!
Vă rugăm să consultați acordul nostru privind siguranța acasă la pagina 7 și 8.
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Hillside ia parte la Beat the Street! 
https://www.youtube.com/watch?v=KJbOghMQ5ZM&t=2s 

                              Puteți găsi mai multe informații pe site
: https://www.beatthestreet.me/ipswich  

          Prezența săptămânală
Ne dorim ca fiecare dintre copiii noștri să fie un 
erou al prezenței:

Aici
Zilnic

Pregătiți
La timp

Prezența totală este de 91.6% ținta 96%.

Fiecare zi conteaza! 
Anul 6 Osprey 98%, R Butterfly 97.3%, Anul 2 Robin 96.5%,             
Anul 3 Fox 94.8%, Anul 3 Badger 94.8%, Anul 5 Seal 93.6%,                  

Anul 6 Kestrel 92%, Anul 1 Hedgehog 91%, Anul 4 Kingfisher 
91%, Anul 4 Puffin 90.3%, Anul 5 Dolphin 90.3%, Anul 3 Deer 

90%, Anul 2 Wren 89.8%, R Ladybird 88%, Anul 1 Squirrel 85.4%

 Bravo clasei Osprey cu  98 % !

                         

    

https://www.youtube.com/watch?v=KJbOghMQ5ZM&t=2s
https://www.beatthestreet.me/ipswich


      Întâlnirea cu Părinții - Anul 4 Matematică 
Mulțumim tuturor părinților pentru participarea la 
întâlnirea noastră în această săptămână. 
Prezentarea poate fi găsită aici:

https://hillsideprimary.co.uk/curriculum/year-gro
up-pages/year-4 

https://hillsideprimary.co.uk/curriculum/year-group-pages/year-4
https://hillsideprimary.co.uk/curriculum/year-group-pages/year-4
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Date din Jurnal 
Vineri 16 Februarie - Zi fără uniformă - ultima zi a jumătății 
de trimestru

Luni 26 Februarie - Întoarcerea la școală

Săptămâna care începe luni, 4 martie - Săptămâna Cărților 
la Hillside (mai multe detalii urmează)

Săptămâna care începe cu 11 martie - Săptămâna științei 
la Hillside (mai multe detalii urmează)

Joi 28 Martie - Ultima Zi a Trimestrului 



Fiecare Zi Contează!
Prezența este cheia 

succesului






